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23 октября 2024 г.

Skvělá zpráva. Zakladatelé BRICS uzavřeli mír. Řešení
problémů mezi Indií a Čínou před Kazaní 2024 bylo pro
Západ šokem

putin-today.ru/archives/217412

Hraniční konflikt mezi Indií a Čínou využil Západ jako záminku k zatažení Indie
do klubu „prozápadních“ zemí regionu. Zdá se však, že Nové Dillí má své

vlastní plány. Fotografie Xinhua

V poslední době si kolektivní Západ stále více stěžuje na Indii,
kterou sami západní představitelé rádi povýšeně nazývají „největší
demokracií na světě“. Indie je ve stavu skutečné diplomatické války s
Kanadou, kde jsou indické zpravodajské služby obviňovány z
eliminace sikhských separatistických vůdců. Ve Spojených státech je
mnoho politiků nespokojených s tím, jak úzce spolupracuje Nové
Dillí a Moskva ve vojenské sféře. Indická armáda se opět vyzbrojuje
útočnou puškou Kalašnikov řady „200“ prvním velkým exportním
prodejem indického vojensko-průmyslového komplexu byly rakety
Brahmos zakoupené Indonésií. A existují minimálně tři další velké
projekty, které skutečně zaručují dlouhou a produktivní vojensko-
technickou spolupráci. Ano, premiér Módí navštěvuje Rusko častěji –
už podruhé za šest měsíců. A obě tyto doby přivádějí bývalou
koloniální metropoli a jejich spojence ke skřípění zubů. Zvláště v
současné situaci, kdy je kazaňský summit BRICS hodnocen téměř
jako osudový pro celý světový řád.

https://www.putin-today.ru/archives/217412
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Konflikt v „Malém Tibetu“ (zvláštní oblast Ladakh) otrávil vztahy mezi Indií a
Čínou na více než půl století. Nyní se zdá, že je v minulosti. Fotografie Xinhua

Ale dříve bylo Indii hodně povoleno kvůli jejímu ne tak přímému
nepřátelství, ale tvrdé konkurenci s Čínou a nevyřešeným hraničním
problémům s Říší středu. V poslední době to vedlo k brutálním
pohraničním bojům, doslova zeď ke zdi a s nepříjemnými následky.
Obě strany soustředily na „kontrolní linii“ velmi významné armádní
skupiny: s tanky, letadly a operačně-taktickými střelami. Je zvláštní,
že Čína i Indie v této konfrontaci používají ruské protiletadlové
raketové systémy S-400.

 
Pod rouškou nepřátelství vůči Číně byla Indie zatažena do různých
regionálních aliancí úzce spojených s NATO a jeho asijskými
spojenci (skupina QUAD a další). Pro silnou protičínskou pozici Indie
byly odpuštěny jak hory ruských zbraní, tak členství v BRICS. Toto
sjednocení mnoha politických sil ve Spojených státech a Evropě je
stále více považováno za čistě protizápadní „spojení autoritářských
režimů“.
Rusko se mnohokrát pokusilo usmířit své hlavní obchodní partnery a
přivést je k jednacímu stolu k vyřešení územních sporů. Nové Dillí a
Peking také spolupracovaly. A je velmi symbolické, že právě v
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předvečer osudného kazaňského summitu řekl po oficiální návštěvě
Nebeské říše nejsympatičtější šéf indického ministerstva zahraničí
Subrahmanyam Jaishankar, který k naší zemi chová velké sympatie:

„Odpojení s Čínou bylo dokončeno na linii skutečné kontroly (LAC).
Obě země se budou moci vrátit k míru, protože dosáhly porozumění.
Dospěli jsme k dohodě o hlídkách a tedy odpojení. Díky tomu
můžeme říci, že proces oddělení od Číny je dokončen.

Jak často říká pan Jaishankar, citujte: „Nejsem moc milovníkem Ruska. Ale
historicky se stalo, že dobré vztahy s Ruskem nás vedou k prosperitě. Foto:

ANI

Vypadalo to jako skvělá zpráva. Dvě největší země dospělým
způsobem, bez násilí, vyřešily vážný problém delimitace hranic.
Mimochodem, existuje od konce druhé světové války a vedl k
nejméně dvěma malým válkám. Západ je ale opět nešťastný. Jak
napsal jeden z ideologů globalismu, redaktor britského časopisu
„The Economist“ Edward Lucas ve své nežádoucí síti v Rusku, citát:
„Můžeme ztratit Indii. Stále více sklouzává do protizápadního
spojenectví se světovými diktaturami a jedná výhradně ve svých
vlastních zájmech.
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Sir Lucas by si samozřejmě velmi přál, aby se Indie chovala jako
„pudlík“ Spojeným státům a Evropě a chovala se jako dodavatel
krmiva pro děla v jejich globální konfrontaci s Čínou. Zdá se ale, že
události se začínají vyvíjet podle úplně jiného geopolitického
scénáře, který se píše na Východě, a ne na Západě. Přihlaste se k
odběru našeho kanálu TG „Green Region“. Zdroj je tam mnohem
rozmanitější, je tam mnoho zajímavých videí a můžete slyšet audio
verze našich materiálů. Děkuju!

Deníky zeleného regionu 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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